

Overdosék összes alakulata célba ért Veszprémben

Overdose Racing Team –23. Veszprém Rallye, 2016. június 10-12.

Órai Balázs – Vrezgó Balázs, Mitsubishi Lancer Evo IX

Vincze Ferenc – Kuti Péter, Mitsubishi Lancer Evo IX

Habár kisebb-nagyobb műszaki hibák, bakik most is hátráltatták az Overdose Racing Team versenyzőit, mégsem lehet komoly okuk a panaszra. Hiszen az Órai Balázs-Vrezgó Balázs, valamint a Vincze Ferenc-Kuti Péter duó is sikeresen teljesítette a 23. Veszprém Rallyet. Azt a futamot, ami közismerten autógyilkos, és most is szép számban szedte áldozatait.

Órai Balázs: A kitűzött célunkat elértük: végre célba értünk a Veszprém Rallyen. Az érzéseim vegyesek a futammal kapcsolatban, ugyanis hiába autóztunk jól az utolsó körben, verseny közben sajnos elkövettünk egy-két kisebb bakit. De ha nincsenek ezek a hibák, akkor se lett volna esélyünk beférni az abszolút 15-be, és ez borzasztóan elkésérít a mai napig. A Mitsubishi amúgy tökéletesen működött és egy szuper versenyen vagyunk túl, öröm volt itt autózni.

Vincze Ferenc: Nem pihentük még ki igazán a hétvége történéseit. Nem csak az autót, de minket is rendesen lefárasztott a hétvégi derbi, az utolsó szakaszt szívem szerint el is töröltem volna. A saját bőrömmön tapasztaltam azt, amit korábban másoktól hallottam: a veszprémi pályák autógyilkosak. Pont emiatt végig arra figyeltem, hogy hogyan tudom megóvni a Mitsubishit a lehető legjobban. Talán túlságosan is elővatoskodtam... Ez rá is ment az időeredményünkre, nem tudtunk olyan gyorsan autózni, mint szerettem volna. Emellett műszaki gondok is hátráltattak bennünket: az első nap kuplungot kellett cserélnünk, elment a futómű, kaptunk egy defektet, valamint egy felnit is szétütöttünk.

A Veszprém Rallyet így az abszolút 8. helyen zártuk, amivel nem igazán vagyok elégedett. Idén ez a legrosszabb szereplésünk – eddig ugyanis mindig benne voltunk a TOP5-ben. Ezért a helyezéért – főleg, mivel a verseny másfeles szorzós volt – nem kaptunk annyi pontot, amivel be tudtuk volna jobban biztosítani a 2. helyünket, így az összetett értékelésben visszacsúsztuk a 3. pozícióba. De ez még mindig jobb opció, mint ha kiestünk volna, és egy ponttal sem gazdagodunk. Persze, ezzel még semmi sincs veszve, és meg is fogunk mindent tenni annak érdekében, hogy előrébb lépjunk a bajnokságban.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Auctor Bonus Kft., Bartron 07 Kft., BS-tel Kft., Bulath-Sped Kft., Confector Kft., DM-KER Kft., Eubynor-West Zrt., Faragó Zsolt Egyéni Vállalkozó, Garden Tész Kft., Gold Stone Trans Kft.; Hartmann Építész Kft., Hegymegi Zsolt Egyéni Vállalkozó,

Hedex Hungary Kft., Hungarobiomed Kft., Hydroprofil Kft., North Force Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Palóc Kert Kft., Petrovics Csaba cnc., Szinka Kft., Várkert-97 Kft., Vincze Ferenc egyéni vállalkozó, Zöld Út-Építő Építőipari és Szolgáltató Kft.,

Autogroup Hungary Kft., Bútorg Kft., Kemabo Kft., Kovács Autóalkatrész Ker. Kft., MR Reisen Kft., Oriol-Motor Kft., Partner Autóalkatrész Piac Kft., Türk Műanyag Bt., Barbara Trans Bt., Benyó Autószerviz Kft., Börcsök Trafik Bt., CRG Guild Kft.. Dolce Dream Kft., Dr. Ember Alex ügyvéd,

Ember és Börcsök Ügyvédi Iroda, Jaga Trans-Art Kft., Keli Bau Kft., King Work Trio Szociális Szövetkezet, Lanzas Kft., Makói Pro Sanitas Patika Bt., Perla Moda Kft. (Magenta), Prometrik Kft., Rabbit & Duck Kft., Stage-Light-Theatre Szociális Szövetkezet, Trade Logistic Kft., Villforgó Bt., Zöld Élet Szociális Szövetkezet.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.overdoseracingteam@gmail.com; web: www.overdosemedia.hu